goniometrické funkcie
1. Vyjadrite v oblúkovej miere: 180°, 90°, 45°, 60°, 30°, 15°
2. Vyjadrite v stupňovej miere: a)
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b) 0,25; 1,5
3. Vyznačte na jednotkovej kružnici: 
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4. Rozhodnite, ktoré z čísel môžu byť hodnotou funkcie y = sin x, resp.   y = cosx :

2; -0,45; 
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5. Rozhodnite, či je výsledok kladný, záporný, alebo sa rovná nule:

a) sin
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b) cos 2°; cos
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c) sin 129°·cos 129°; sin
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d) sin 50°+cos 50°; sin
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e) tg
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f) cotg (-945°); cotg
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6. cos
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7. Vypočítajte:

a) sin 
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b) sin
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c) cos
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d) cos(-720°); cos 1290°; sin(-1845°); sin 585°; cos(-945°)

e) tg
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; tg 300°; cotg
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f) cos
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g)
sin
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h) 3·cos
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i) 2·cos
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k) 2·tg0 + sin
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l) 6·cotg
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m) cotg
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n) 
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8. Načrtnite grafy funkcií:

a)
y = 2 cos x
b)
y = -sin x
c)
y = sin x – 1

d)
y = cos x + 0,5
e)
y = -3 cos x
f)
y = 0,5 sin x + 1

g)
y = sin 
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h)
y = cos
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i)
y = - tg x

j)
y = 2 cotg x
k)
y = tg x -1
l)
y = cotg x + 1

m)
y = tg
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n)
y = cotg
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o)
y = sin 2x

p)
y = cos
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r)
y = tg 3x
s)
y = ‌‌(cotg x(
t)
y = 
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u)
y = 
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v)
y = tg x +(tg x(
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